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 بسمه تعالي    

رشت                                    2ناحيه   -آموزش و پرورش استان گيلان                                       

    93-94نيمسال اول سال تحصيلي                               کيميا دولتی غيردبيرستان                                                    حساباننام درس :  

دقيقه 011مدت  آزمون :     نام و نام خانوادگي :  سوم پايه :   رياضیشته : ر 

3/10/39تاريخ آزمون :     : دينا گل خندانو طراح سوال نام دبير    شماره صندلي : 

 رديف سوالات  بارم

5/0  

 مشخص کنيد .  و جملات نادرست را با نماد   جملات درست را با نماد  

𝑥𝑛چند جمله ای الف(  − 𝑎𝑛    بر𝑥 − 𝑎  .بخش پذير است  

 حاصل ضرب دو تابع فرد ، تابعي فرد است.  ب(

1 

5/0  

 گزينه صحيح را انتخاب کنيد.

𝐴اگر الف(  = {𝑎, 𝑏, 𝑐}    و𝐵 =  وجود دارد؟ Bبه  Aچند تابع از  {1,2}

1) 6                          2 )8                         3 )9                    4) 12   

 ؟يک از توابع زير دامنه متقارن ندارد  کدامب( 

1  ) 
𝑥2−1

𝑥
                   2 )sin 𝑥                   3 )

𝑥

𝑥+1
                 4) 1-|𝑥| 

2 

1 

 در جای خالي عبارت مناسب بنويسيد.

𝑥مجموعه جواب معادله ( الف + √𝑥 =  برابر است با ......  6

𝑓(𝑥) کمترين مقدار تابع  (ب = 9𝑥2 + 6𝑥 +  برابر است با .... 3

3 

1 
 بيابيد.را  مجموع تمام جملات زيرنامتناهي  دنباله هندسيدر 

                                                           1 ، 
1

3
 ، 

1

9
 ، … 

4 

𝑃(𝑥)  که چندجمله ایرا چنان بيابيد m مقدار  1 = 8𝑥3 + 4𝑥2 − 𝑚𝑥 − 2𝑥 بر  8 −  5 خش پذير باشد.ب   1

1)حاصل عبارت  1 −
2

𝑥
)

4
 6 را بدست آوريد. 

5/1  

خرمالو را در جعبه هايي قرار دهد. اگر او بخوهد تعداد ميوه  22سيب و  252پرتقال،  144کشاورزی مي خواهد 

 های هرجعبه از يک نوع و يکسان باشد :

 الف( در هر جعبه چند ميوه قرار دهد تا به کمترين تعداد جعبه نياز باشد؟

 دارد؟ب( حداقل به چند جعبه نياز 

2 

5/1  
2𝑥2ريشه های معادله درجه دوم  β و αاگر  − 3𝑥 + 1 = که ريشه های آن باشند معادله ای بنويسيد    0

1

𝛽
 و 

1

𝛼
 د.باش  

8 

|𝑥||معادله قدرمطلقي  1 − 2| =  9 را حل کنيد.  3

𝑥|نامعادله  1/5 − 1| ≤ √𝑥 +  10 حل کنيد و مجموعه جواب را بدست آوريد.را با روش هندسي   1
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 [صفحه 2]

 

 ه و پشتکار دارند.دپيروزی با کساني است که بيشتر از ديگران ارا
 باشيد پيروز و سربلند  

 

5/1  

𝑓(𝑥)تابع   = 𝑥 +
|𝑥|

𝑥
 در نظر بگيريد :را   

 چندضابطه ای بنويسيد.يک تابع به صورت آن را الف( 

 ب( نمودار آن را رسم کنيد.

 ج( به کمک نمودار دامنه و برد تابع را معلوم کنيد.

11 

1 

𝑓برای دو تابع   = {(1,2), (−2,5), (−1,2), (3, 𝑔و  {(4− = {(1,4), (2,9), (−2,3)}  

𝑓الف( دامنه  − 𝑔  .را بنويسيد 

)ب( مقدار 
𝑔

𝑓
)  را حساب کنيد.  (1)

12 

2 

𝑓(𝑥)برای دو تابع  = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و     2 =
𝑥

𝑥−3
  

 محاسبه کنيد.را  (2)(𝑓𝑜𝑔)و    𝑓(𝑓(−1))الف( مقادير 

 بدست آوريد.  (𝑥)(𝑔𝑜𝑓)را بدون محاسبه  𝑔𝑜𝑓 دامنه ( ب

 ا بنويسيد.ر  (𝑥)(𝑔𝑜𝑓)( ضابطه تابع ج

13 

1 
𝑓(𝑥)الف( دوره تناوب تابع  = 2 sin 3𝑥  .را بنويسيد 

 ب( زوج يا فرد بودن تابع را مشخص کنيد.
14 

1 

 معلوم کنيد تابع در چه بازه هايي صعودی ، نزولي يا ثابت است؟ 𝑓(𝑥)با استفاده از نمودار تابع 

 

 
                                                                      5+     4+                 1         +  1- 

15 

5/1 𝑓(𝑥)وارون پذيری تابع    = √𝑥 + 2 −  16 را بررسي کرده و سپس تابع وارون آن را بنويسيد.  3

5/1 𝑓(𝑥)تابع    = [2𝑥]   1−] در بازهرا,  12 رسم کنيد.  (1

  جمع بارم 02

2 
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